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REQUERIMENTO Nº   39   /2017
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores:

                        

Os vereadores desta Casa de Leis, requerem, nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do compositor Darci Rossi. 
Justificativa:      
O compositor Darci Rossi, sessenta e nove anos, casado, faleceu dia 20 de janeiro deste ano, deixando viúva a Sra. Sonia Maria G. Rossi e os filhos Elton, Fernanda, Lisandra e Marcelo.
Natural de Guaxupé-MG, nasceu em 1947, filho de João Rossi e Natercia Boldrini Rossi. Foi criado na cidade de São Caetano do Sul onde começou a trabalhar na General Motors em 1969, atuando na área bancária, chegando a gerente em 1977. Desde 1998 passou a morar em Valinhos. 

Sua paixão era a poesia, nas horas vagas estava sempre a escrever. Em razão do seu trabalho recebeu, certa vez, a dupla “Chitãozinho e Xororó”, em início de carreira, na oportunidade mostrou seus versos. Entusiasmados pela qualidade dos versos, pediram uma música e assim nascia oficialmente o compositor Darci Rossi.

Um dos maiores letristas da música sertaneja brasileira com mais de 400 canções gravadas pelos principais cantores brasileiros:  Chitãozinho e Xororó, João Mineiro e Marciano, Sandy e Junior, Zezé di Camargo e Luciano, Roberta Miranda, Daniel, Cristian e Ralf  entre tantos outros.

Seu primeiro sucesso “60 dias apaixonado“. Em 1982, em parceria com Marciano, compôs “Fio de Cabelo”, gravada por Chitãozinho e Xororó, milhões de copias e abriu as portas das Rádios FM’s para a música sertaneja.

 “Quando a letra vem, pode ser a hora que for, eu escrevo o verso para  não esquecer e aí sim eu vou trabalhando aquele  verso, aquele refrão até compor a música toda”, diz Darci Rossi.

Outras músicas de Darci Rossi: "Tudo está desarrumado", "Nosso filho com quem vai ficar", "Pensando em voltar", "Amor perigoso", "Noites do passado", "60 dias apaixonado", "Pais e filhos", "Não consigo repartir você" "Amor a 3", "Vida e saudade", "Somos apaixonados", "Eu quero é amor", "Minha amiga", "Nossas roupas", "Marcados", "A carne é fraca", "Dizem que sou velho", "Metade de alguém", "Ela chora, chora", "Crises de amor", "Na aba do meu chapéu", "Ai Maria", "Te esquecer é impossível", "Tudo está desarrumado", 

Darci Rossi foi homenageado por duas ocasiões pela Câmara com o Título de Cidadão Honorário e o Diploma de Mérito Cultural e Artístico “Adoniran Barbosa”. 

Seu falecimento representa uma perda irreparável entre familiares, amigos e fãs.

Requeremos, ainda, seja guardado pelo Plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e, posteriormente, enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 20 de janeiro de 2017.
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